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Oprava bytu č. 4
Niská 632
Praha - Čakovice

Technická zpráva

Celkové řešení

Stávající byt velikosti 2+1 je vyklizen a před jeho novým obsazením bude provedena jeho celková oprava. Oprava bude spočívat ve výměně opotřebovaných konstrukcí podlah, zařizovacích předmětů, výměně rozvodů elektroinstalace a ZTI, v opravách povrchů stěn opravě omítek, nátěrů a výmaleb. 

Pro kuchyňskou linku bude v rámci opravy provedena příprava vývodů, dodávku kuchyňské linky a omyvatelnou plochu za kuchyňskou linkou (obklad) bude provádět budoucí uživatel bytu. Stávající kuchyňská linka bude odstraněna.
1) Elektroinstalace
      Přívod do bytu zůstane stávající, jištěný 25A jističem. Vnitřní rozvody elektro v bytě budou demontovány. Na stávající přívod bude v předsíni bytu osazena nová bytová rozvodnice R1 o velikosti 16 modulů. Bude osazena plastová, pod omítku, např. typ Schrack. Vybavení rozvodnice bude obsahovat hlavní vypínač, 2 dvoupólové proudové chrániče 30mA, 9 jističů 16A, 2 jističe 10A. Přes dvoupólové chrániče budou zapojeny tyto obvody :
Z    
1   zásuvky obývák + ložnice
       
2   zásuvka koupelna (plus světlo v koupelně)
       
3   zásuvky kuchyň pracovní plocha
        
Z
4   zásuvky chodba
        
5   zásuvka komora pračka
        

Další obvody naopak nebudou napájeny přes proudové chrániče. Jde o obvody-
        pro  el. sporák a světla byt.
        
S 
6   světla pokoj, ložnice

7 světla předsíň, kuchyně, komora

S 
8   kuchyň. sporák
        
V obývacím pokoji bude provedena příprava na rozvody televize a telefonu vytrubkováním 2x  trubkou PVC LPE 16mm ukončené krabičkami a radiotelevizní zásuvkou do strany pokoje, do strany ložnice budou umístěny naproti nim krabičky KU 68 umožňující v případě potřeby přemístit vývody do druhé místnosti. Rovněž zde budou celkem 4 dvojité šikmé dvojzásuvky Tango ve výšce 250mm od podlahy (střed) a připraven stropní vývod na svítidlo. 
        V koupelně bude provedeno ochranné pospojení vodičem CY4mm2 a osazena jedna šikmá dojzásuvka Tango. Nad umyvadlem bude osazena nájemníkem v budoucnu galerie, přívod pro osvětlení galerky bude nyní zakončen v krabici pod stropem na ose nad umyvadlem. Předpokládá se budoucí osazení galerie se zabudovaným svítidlem s krytím IP 44.
        V předsíni budou 2 šikmé dvojzásuvky Tango opět 250mm od podlahy a stropní svítidlo. 
        V kuchyni budou mimo kuchyňskou linku 2 šikmé dvojzásuvky Tango 250mm od podlahy a centrální stropní vývod pro svítidlo. V místě kuchyňské linky bude připraven vývod na varnou desku či sporák, vývod na el. troubu (sporáková přípojka), vývod pro digestoř, a dvě šikmé dvojzásuvky Tango nad pracovní plochou.  Zásuvka na pračku bude osazena v komoře. Veškeré spínače v bytě budou řady Tango. Pod zásuvky nad pracovní plochou se použijí hluboké krabičky s dostatečnou rezervou vodičů (cca 200mm), která umožní jejich mírné posunutí podle rozměrů použitého obkladu. V chodbě bude zachována funkce stávajícího zvonku.
Práce elektro bude prováděna odbornou firmou, provedené práce elektro budou dokladovány výchozí revizí.

2) Stavební opravy - stěny, stropy, nátěry, malby, dveře
        Po provedené pokládce kabelů elektro a trubek vodoinstalace budou rýhy vyplněny maltou a zaomítnuty. 
Všechny stěny a stropy budou oškrábány, tapety strženy, vytmeleny díry,  povrch stávajících omítek bude přepěněn přeštukováním. Konečná úprava bude výmalbou Primalexem plus či obdobným bílým dvojnásobným nátěrem. 
Zárubně budou obroušeny, vytmeleny a znovu opatřeny nátěrem. 
Vnitřní dveře budou opraveny v nátěrech, bude provedeno spasování dveřních křídel a oprava nátěrů přelakováním. U všech dveří budou vyměněny prahy po opravách podlah.Dveře budou osazeny novým kováním a zámky, kování klika/klika, u vstupních dveří klika/koule, u dveří do koupelny koupelnová klička. 

3) Vytápění 
Stávající litinové článkové radiátory  ÚT budou ponechány, budou nově natřeny bílou radiátorovou barvou. Přelakování bude provedeno i na viditelných částech přívodních potrubí ÚT. Radiátor ÚT v prostoru koupelny bude reinstalován pod okno, s úpravou rozvodu.
4) Obklady a dlažby      
V koupelně i kuchyni bude původní bělninový obklad osekán, v koupelně bude proveden nový  obklad do výše 150cm jak v prostoru s vanou. V prostoru WC bude nový keramický obklad min. do v. 80cm.

V koupelně a WC bude provedena nová keramická dlažba podlah. V koupelně bude pod keramickou dlažbou provedena stěrková (nátěrová ) hydroizolace která bude vytažena do v. 30 cm do fabionů, kolem vany bude provedena na celou výšku obkladu.. Stávající keramická dlažba bude vybourána a nové vrstvy provedeny výškově s napojejím na stávající podlahy. 
V kuchyni a v předsíni bude očištěná dlažba přetmelena a bude na ní položena nová povlaková krytina z pásů PVC.

V komoře bude stávající dlažba vyčištěna.

V pokojích budou doplněny chybějící části parketových vlysů.

V koupelně pod vanou u sifonu a u vodoměrů budou osazena nová kontrolní dvířka. Vodoměry budou osazeny v jedné nice v místě u vany.
Kuchyň bude ponechána bez obkladu, obklady budou prováděny nájemníkem spolu s osazením nové kuchyňské linky. Pro kuchyňskou linku v rámci oprav budou provedeny pouze vývody.

3) Vodoinstalace      
      Stávající rozvody od vodoměrů budou demontovány, včetně demontáže zařizovacích předmětů.

Nové rozvody vody budou provedeny z plastu (např. Hostalenu) pod omítkou, s návlekovou izolací Mirelon. Napojeny na stávající přívody budou v místě vodoměrů, oba vodoměry budou osazeny do niky v prostoru WC, nad umyvadlem bude stávající nika a dvířka zrušena. 
V koupelně bude osazeno nové umyvadlo Jika 55 cm s otvorem pro stojánkovou baterii, nová vana dl. 170 cm,  stávající WC bude vyměněno a osazeno nové WC  kombi. 
Baterie umyvadlová bude stojánková, vanová nástěnná rozteče 150 mm.
V kuchyni bude stávající dřezová baterie demontována a vývod upraven na dva roháčky na TV a SV ve výšce + 60 cm pro budoucí stojánkovou dřezovou baterii. Kuchyňskou linku včetně obkladu za linkou bude dodávat budoucí uživatel, vývody vody, kanalizace i elektro budou provedeny jako příprava a zaslepeny.

V komoře bude osazen ventil SV bude pro připojení pračky, pro tuto pračku bude v této komoře doplněn odpad PVC 40, který bude sveden po obvodové zdi do odpadního potrubí v místě WC. Pod oknem WC bude přívod SV a odpadní potrubí vedeno nad potrubím ÚT v profilu niky pod oknem. Nika bude z tohoto důvodu zaplenována na výšku 80 cm parapetu. Při demontáži radiátoru u WC je navrhována rovněž úprava přívodů pro tento radiátor jejich zapuštěním pod omítku.
Odpady od zařizovacích předmětů budou zhotoveny z materiálu PVC nebo PP pod omítkou. Společné části ponechávaných odpadů budou pročištěny elektrickým perem. Dopojení odpadu vyměňovaného WC musí být zhotoveno z trubek, nesmí být flexibilní (potkani).     
4) Větrání
Větrání pokojů, kuchyně i sociálního zázemí je přirozené, okny. 
V kuchyni stávající větrací průduchy 15/15 cm do fasády v místě bývalé spižní skříně budou zapěněny PUR pěnou a zaomítnuty. Z důvodu dodržení tepelného odporu zazdívky bude vnitřek průduchů  zapěněn pěnou PUR na tl. min. 15 cm.

